

NAŠA SKUPNOST

JUNIJ 1989
LETNIK XV., ŠTEVILKA 4

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

IZ VSEBINE: XX. TABOR SLOVENSkih PEVSKIH ZBOROV • PRAZNIK KS IVANČNA GORICA • AVTOCESTA VIŠNJA GORA—BIČ
• AKTIVNOSTI SINDIKATA • BOJKOT ODDAJE MLEKA • PREDNOSTNA LISTA ZA DODELITEV SOLIDARNOSTNIH STANOVANJ

POJO NAJ LJUDJE

20. Tabor slovenskih pevskih zborov v Sventvidu je v nedeljo 18. junija 1989 potekal v deževnem vremenu, ki pa ni mogel skaliti veselja razpoloženja rekordnega števila pevcev in pevec. Zbralo se jih je več kot 8.000 iz 315 pevskih zborov iz domovine in tudi zamejstva, nastopilo pa je tudi sedem mladinskih pevskih zborov iz Dolenjske. Zamejski pevski zbori so se nam predstavili že v soboto zvečer na uvodni prireditvi. Polni dvorani ljubiteljev petja so se predstavili pevski zbori iz Avstrije, Italije, Madžarske in Švedske. Najprej je občinstvo ogledala moška pevka družina Vaščani pojo iz Zgornje vesce pri Bilčovsu iz Avstrije, iz Italije sta nastopila ženski pevski zbor Ivan Gobec iz Šklednja pri Trstu ter mešani pevski zbor Oton Zupančič iz Standreža pri Gorici. Iz Avstrije je prišel še en zbor, in sicer mešani pevski zbor Mojce iz Sentilja ob Dravi. Tudi letos se je na prireditvi predstavil mešani pevski zbor Avgust Pavel iz Gornjega Senika na Madžarskem. Iz daljne Švedske pa je prišel mešani pevski zbor KUD France Prešeren iz Göteborga.

Ferdo Vesel odprli tudi dve razstavi. Z eno so predstavili 20. letno delo pevskega tabora, z drugo pa so se spomnili 90-letnice Božidarja Jakca in je prikazala galerijo obrazov iz slovenskega glasbenega življenja.

Priznanje letošnjega tabora je prejel Matija Gobec.

V nedeljo je deževno vreme nagajalo vse od jutranjih ur, nadaljevalo se je tudi med povorko, ki je krenila skozi Sventvid, med zaključnim skup-

nim koncertom pa se je prav pošteno ulilo. Vendar tudi dež ni mogel zmotiti ubranega petja pod taktirko zborovodij Matjaža Ščeka, Igorja Švare, Bernarde Kogovšek, Tatjane Kogovšek in Franca Gornika. Poleg zdravice so zbori zapeli še 14 pesmi.

Tabora so se udeležili tudi številni ugledni predstavniki gospodarskega in političnega življenja iz Slovenije in zamejstva. Slavnostni govornik je bil podpredsednik RK SZDL Slovenije, akademik Ciril Zlobec, ki je v imenu predsedstva SFRJ izročil Upravnemu odboru Tabora visoko odlikovanje — Red zaslug za narod s srebrnimi žarki. (Poudarke iz govora tov. Cirila Zlobca objavljamo na drugi strani).

Za uspešno dosedanje delo na področju kulture je Zveza kulturnih organizacij Slovenije letos podelila Upravnemu odboru Šentvidskega tabora svoje najvišje priznanje — Odličje svobode z zlatim listom.

Izvedbo letošnjega tabora je finančno podprlo preko 300 delovnih organizacij in zasebnikov, glavna podpornika pa sta bila Slovenijales Trgovina in Portoroška Igralnica.



ČESTITAMO
ZA DAN BORCA —
4. JULIJ

Skupščina občine Grosuplje,
družbenopolitične organizacije
in samoupravne interesne skupnosti
občine Grosuplje
ter uredništvo Naše skupnosti

Poziv svetom krajevnih skupnosti

Kljub težkemu gospodarskemu položaju se v krajevnih skupnostih v občini Grosuplje neprestano nekaj gradi, popravlja, obnavlja, rekonstruira itd. Te aktivnosti so še posebej opazne v tistih krajevnih skupnostih, ki imajo uveden krajevni samoprisepek. Prav glede porabe sredstev samoprisepkov je bilo v nekaterih krajevnih skupnostih kar precej vprašanj.

Vemo, da so sveti KS letos spomladi sprejemali zaključne račune za leto 1988 in da obveščanje prebivalcev o porabi sredstev KS večkrat ovirajo tudi vzroki tehnične narave. Menimo, da bi sveti KS krajane lahko ustrezno obvestili preko našega glasila, kar bi nedvomno izboljšalo obveščeno prebivalcev tako o porabi sredstev KS, kot tudi o samih aktivnostih v naših krajevnih skupnostih.

Zato pozivamo vse svete krajevne skupnosti, da nam v mesecu juliju dostavijo osnovne podatke iz zaključnih računov za leto 1988, mi pa jih bomo objavili v naslednji številki Naše skupnosti.

UREDNIŠTVO

MDB
»Jože Kovačič«



Kot že vrsto let, bo tudi letos odšla na delo Mladinska delovna brigada »Jože Kovačič«, ki je konstituirana pri OK ZSMS Grosuplje. Priprave na odhod brigade trajajo že od konca meseca marca, ko je Predsedstvo OK ZSMS Grosuplje sklenilo, da kljub krizi, v kateri se je v zadnjih letih nedvomno znašlo mladinsko prostovoljno delo, tudi letos organiziramo klasično brigado. Člani P OK ZSMS

so bili namreč mnenja, da je v naši občini še določeno število posameznikov, ki so še vedno pripravljeno delati na klasičen način — s krampom in lopato — ter jim te možnosti ne kaže zapirati.

Izbira akcij ni bila velika. V Sloveniji so letos organizirane štiri klasične MDA in sicer Slovenske Gorice, Goričko in Zasavje, ki so zveznega značaja in Republiška MDA Sevnica '89. Ker udeležba na zvezni akciji zahteva večje število članov, kot pa jih ima naša brigada, se je Center za MPD pri OK ZSMS odločil, da že drugo leto zapored brigado pošlje na delo v Sevnico. Vtisi z lanske akcije so bili, tako glede nastanitve, kakor tudi

v zvezi z delovišči, zelo dobri in to je bila dodatna vzpodbuda za tako odločitev.

V prvi izmeni, ki bo trajala od 2. 7. — 22. 7., bodo z nami delale tudi brigade iz Nove Gorice, Murske Sobotice, brigada RK Slovenije in skupina Slovkov.

Sicer pa število slovenskih brigadirjev, ki se bodo udeležili letošnjih slovenskih MDA še ni znano. Večina občinskih konferenc — organizatoric mladinskih delovnih brigad se je odločila, da bodo »združile brigadirske moči« in pripravile skupne MDA. Tako v letošnjem seznamu prijaviteljskih brigad najdemo npr. Pionirsko

DB Zasavje, njeno starejšo kolegico ravno tako iz Zasavja, brigado Koroške regije... Tudi mi smo razmišljali o združitvi znotraj regije, problem pa je v tem, da se enostavno nimamo s kom združiti, ker naša regija brigad, razen nekaj šolskih, enostavno ne premore. Biti edini pa tudi nekaj velja.

Z izbiro sponzorja smo imeli letos veliko srečo, saj si nismo delali utvar, da bi v teh časih podjetja velikodušno sprejemala taka bremena. Za zagotovitev minimalnega brigadirskega standarda in primerne predstavitve brigade navzven, vsakemu brigadirju prikrbimo majice z znakom brigade in spoznorja. V prejšnjih letih je vsak član brigade dobil po tri majice, letos smo se odločili, da bosta dovolj tudi dve. Pokroviteljstvo je prevzela DO UNIS KOPS iz Grosuplja. Na tem mestu bi se delavcem tega kolektiva v imenu brigadirjev še posebej zahvalil in zaželel mnogih poslovnih uspehov.

Brigada bo na delo torej odšla 2. julija. Vsi morebitni interesi se do tedaj še lahko prijavijo v pisarni OK ZSMS Grosuplje, Kolodvorska 2 ali po telefonu 771-310.

Brigadirski Z-D-R-A-V-O!
Zlatko Mehič

Osnovnošolci ob zaključku šolskega leta

Naporni dnevi naših nadebudnih šolarjev so se te dni iztekli in marsikateri kratkohlalnik je, utrujen od napornih zadnjih šolskih dni, olajšano vzkliknil: »Hura, počitnice!« Privoščimo jim te počitnice, saj so si jih v napornem šolskem letu tudi zaslužili! Že nekaj let pa imajo v OŠ Louisa Adamiča navado, da ob koncu šolskega leta na zaključni prireditvi pokažejo staršem, kaj so se v minulem šolskem letu naučili. Letos so predstavili dejavnost na glasbenem področju, ob tem pa

jasno dokazali, da so tudi nadarjeni recitatorji, plesalci. Skratka, na prireditvi, ki je v prostorih osnovne šole potekala v petek, 9. junija, so učenci pokazali, da njihovo obvezno šolsko delo spremlja še niz drugih dejavnosti. Tako sta »ubrano« prepevala oba šolska zbora — otroški in mladinski pod vodstvom glasbenih pedagogov Stanislava Fuxa in Emila Kovačca, predstavili so se mladi slušatelji glasbene šole, k dobremu, veselemu razpoloženju pa je prispeval velik delež grosupeljski

pihalni orkester, ki ga prizadevno vodi profesor Marjan Sajevec. Kaže pa, da se učenci v šoli dobro počutijo, saj nekateri »živijo« z njo še tudi potem, ko prerastejo osnovnošolske klopi. Tako nekdanja učenka Damjana Goršič vodi skupino učenk grosupeljske šole, ki so sicer doma iz Podtabora in okolice, rade pa imajo narodne in umetne ples. Tokrat so presenetile s kankanom (francoski eksotični ples, nastal okrog leta 1830). Janja Potočnik, sicer dijakinja Srednje pedagoške šole v Ljubljani, pa prav tako uspešno vodi skupino mažoret. Skratka, vsaka točka posebej, in vse skupaj, ki so jih tega petkovega večera pred dokaj množično publiko predstavili mladi nadebudneži, je vredna posebne pohvale, saj je pustila v gledalcih doživetja, ki jih bo le težko pozabiti!

Čimveč znanja mladin!

Ta misel in želja pa je vodila delavce Gradbenega podjetja Grosuplje, ki ima nad grosupeljsko osnovno šolo pokroviteljstvo, da je ob tej priložnosti šoli in s tem

učencem, podarilo nekaj več kot 1500 knjig in računalnik Comodore. Dejstvo, da je »neprebrana knjiga mrtev kapital«, nas je vodilo k odločitvi, da smo knjige, ki so dolgo vrsto let skorajda samevale na policah naše knjižnice, po njih pa so delavci le redkokdaj segali, poklonili šoli in s tem, kot je dejal ravnatelj OŠ Dare Gabriel, precej obogatili zakladnico šolske knjižnice. Učitelji in učenci pa so že v predverju osnovne šole pripravili prijetno presenečenje: udeležencem prireditve so pokazali računalnik, poleg njega pa položili nekaj knjig ter napisali iskreno zahvalo GPG za dar. Ravnatelj se je ob zaključku prireditve zahvalil in poudaril dobro sodelovanje Gradbenega podjetja Grosuplje z osnovno šolo, izročil pa je tudi uokvirjeno zahvalo, ki jo naši delavci že lahko vidijo na steni avle.

Ker je znanje tisto bogastvo, na katere lahko gradimo našo uspešnejšo bodočnost, grosupeljski osnovnošolci pa morda naši bodoči strokovnjaki, je letošnji dar prav gotovo bogato naložen!
Alenka Adamič

Himna OŠ Louis Adamič

1. Tovariš Tito nas je delati učil,
Louis Adamič nam besede je delil.

Refrain:
Učimo se, učimo se,
da bomo vsemu svetu zgled.

2. Oba sta naša velika vzornika,
naša šola nosi ime Adamiča.

Zaključek:
Živi naj naša šola,
uspeh njena naj bo krona,
ker Adamiča več ni,
na čelu smo učenci vsi.

3. Louis Adamič dober je pisatelj,
ostane svet naj narodov prijatelj.

Besedilo: Anita Velkavrh
Glasba: Stane Fux



Kako prijetno je iz mladih grl zadonela tista prelepa »ko si srečen...«



Zahvala in prikaz darovanega — vsem na vpogled. Bo tako tudi z znanjem, ki si ga mladi učenci pridobivajo dan za dnem?!